



汽车消费热线 82888000

时间来到下半年,新能源汽车依然保持旺盛的增长。8月上旬,全国乘用车市场信息联席会发布最新数据显示,7月新能源乘用车零售销量达到48.6万辆,同比增长117.3%,今年前7个月新能源乘用车国内零售273.3万辆,同比增长121.5%。新能源车已经成为汽车消费绝对潮流。不过作为新生事物,很多消费者对新能源车依然抱有很多疑惑。

为了让市民更方便地了解新能源车,同时支持新能源车推广,8月26日—28日,青岛报业传媒集团主办的潮牌时尚秀将走进湛山社区,带来一场“绿色”纳凉车展。届时,多款新能源新车将齐聚现场,并邀请多位汽车专业人士现场分享新能源车选购知识。同时作为潮牌时尚秀,现场也为大家准备了精彩的文化大餐,乐队演出、机器人表演,还有绿色园艺集市、草根球王颠球大赛等多彩活动。8月26日—28日,湛山广场,这场时尚大秀绝对不能错过。

## 青岛“草根球王”颠球大赛等你来

作为“潮牌时尚秀”的一项重要活动,青岛“草根球王”颠球大赛将于8月27日下午在湛山广场举行。青岛海牛足球俱乐部及其合作伙伴宝矿力水特为广大参赛选手尤其是优胜选手准备了丰厚奖品和精美礼品,欢迎大家前来一展球技、一较高下。

青岛“草根球王”颠球大赛的规则很简单,就是看在一分钟时间内谁的颠球次数更多,并据此评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。参赛选手可根据自身特点,用除手、臂外的身体任何部位颠球,比赛过程中允许失误,但失误后不会停表。为保证比赛质量,青岛“草根球王”颠球大赛的参赛人数上限为30人,有意参赛的足球爱好者须提前通过赛事微信群提供连续颠球50个的视频,方可具备报名资格。

### 青岛“草根球王”颠球大赛奖品

一等奖1名,奖品:青岛海牛出场套装+青岛海牛训练服+青岛海牛签名战袍+15瓶500ML装宝矿力水特+宝矿力水特运动毛巾+宝矿力水特盒装魔方数据线。

二等奖2名,奖品:青岛海牛出场套装+15瓶500ML装宝矿力水特+宝矿力水特运动毛巾+宝矿力水特盒装魔方数据线。

三等奖3名,奖品:青岛海牛训练服+15瓶500ML装宝矿力水特+宝矿力水特运动毛巾+宝矿力水特盒装魔方数据线。

参与奖24名,奖品:青岛海牛吉祥物+宝矿力水特盒装魔方数据线。

颠球大赛报名



# 纳凉车展进社区 下周湛山广场见

8月26日—28日 青岛报业传媒集团主办的潮牌时尚秀将走进湛山社区



## 大势所趋 新能源汽车抢占市场

“新能源车市场方面,供给改善和叠加油价上浮预期带来市场火爆,油价上涨而电价锁定,带动电动车订单表现火爆。7月的新能源车与传统燃油车环比走势都明显受到政策推动。各地出台鼓励消费政策力度大,客户订单饱满改变了淡季规律,进一步拉动7月车市火爆。”全国乘联会秘书长崔东树表示。7月份新能源乘用车市场延续了上半年持续走高的势头。

根据有关数据,新能源车(纯电动)平均每百公里的耗电量在10—15度左右,折算下来每百公里的充电电费在5—7元左右;同样是轿车车型,以排量2.0T的燃油车为例,在市区里的油耗大约在百公里10升,以95号汽油价格9元左右/升来计算,每百公里的燃油费大约就是90元。这样一对比,开燃油车的能耗花费是电动车的十多倍。

当然和燃油车相比,新能源车可不只省钱这么简单。随着电控到电池技术的日渐成熟,新能源车的续航里程轻松突破500公里的同时,电机和电池还做到了小型化,让出了更多的空间。如此一来,和传统燃油车相比,新能源车可以有更宽敞的内部空间,而且也可以打造更加个性化的外观,满足当下人们对于汽车“时尚化”的需求。除此之外,在“双碳”目标的引领下,环保低碳生活更是成为流行,今年7月商务部等17部门印发了《关于搞活汽车流通 扩大汽车消费若干措施的通知》,其中首项措施便是支持新能源汽车购买使用,推广新能源汽车更是大势所趋。

为了响应市民的需求以及国家的政策,青岛报业传媒集团从今年5月便推出潮牌时尚秀活动,针对新能源汽车进行专项推广。5月底,首场活动在大拇指广场隆重启幕,反响热烈。这个夏天,我们再次出发,选择更加贴近市民的社区,以纳凉车展的方式,将新能源汽车和新能源汽车知识送到你的家门口,让更多人了解新能源汽车。

## 选车看车 从了解新能源汽车开始

最新数据显示,7月新能源车国内零售渗透率已经达到26.7%,也就意味着每卖出100辆车中有接近27辆是新能源车。在政策和油价的双重引导下,很多人都动了买新能源车的心思。不过和传统燃油车比起来,新能源车还是新鲜事物。选电动车要看哪些指标和参数?什么样的电池充电更快?这些估计大多数的购车者都没办法回答。而且现在新能源车发展“流派”众多,从纯电动到插电混动,再到增程式混动,充电方式不同,可以分为充电式和换电式等,哪一种更适合自己,对购车者来说恐怕更是一头雾水。

所以要把新能源车推荐给大家之前,最重要的还是要普及新能源汽车知识。这次时尚秀纳凉车展,首先安排了资深汽车业内人士,在现场给大家普及新能源车的相关知识,如电池寿命、充电技巧、车型特点等。并且现场还将安排一对一提问环节,解答你对新能源车的所有疑问。另外,展车种类上,集中了纯电动、插电式混动、油电混动等多个种类,涵盖了市面上能见到的大多数新能源车。其中包括奔驰等品牌带来的纯电动车型,可以让你拥有更低的用车成本。而丰田和本田的混动车型,让你不用担心续航里程不够用,可以跑得更远。最难得的是,现场还有广汽埃安等新能源品牌,这可是全球首辆续航超过1000公里的新能源汽车,彻底治愈你的里程焦虑。

新能源车不只是驱动方式不同,和传统燃油车相比,智能化也是新能源车的优势之一,车载大屏、语音控制、自动驾驶等,在新能源车上都成为了“基础”配置。各种AI、虚拟现实等将为你带来完全不同的驾驶感受。现场还将进行新能源车的全方位展示,帮你了解最前沿的科技。

观海新闻/青岛早报记者 刘鹏 图为本报资料图片

## 纳凉车展 晚会享受

进入8月,青岛开启“秋老虎”模式,晚上去社区广场纳凉,也是很多居民的生活习惯。这次时尚秀,每晚7点半开始,首先将为湛山社区居民送上一场特别的纳凉晚会。现场有社区居民参与的大合唱表演,同样还有居民带来的书法表演,举办为大家免费写扇面等活动。同时,时尚秀也会突出时尚概念,时尚乐队现场将带来好听的歌曲。

当然,时尚前沿科技也没有缺席这次活动,现场机器人带来独特的舞蹈表演,同样值得期待。足球世界杯也将在今年举行,这场狂欢也少不了市民参与。“草根球王”大赛将在现场拉开序幕,纳凉晚会现场将举行别开生面的颠球比赛,“球王”的称号到底花落谁家?让我们拭目以待。当然,作为时尚秀的保留节目之一,绿色园艺农产品市集也将同步举行。各种绿色园艺花卉,还有绿色无公害的农产品,都将在现场展销,市集产品新鲜更实惠。

## 新能源时尚秀 纳凉车展

主办单位:青岛市工业和信息化局  
青岛市园林和林业局 青岛报业传媒集团

承办单位:青报集团车展融媒 青岛早报汽车工作室 湛山街道办事处

协办单位:青岛园艺市集 青岛市新媒体协会抖音快手联盟 青岛海牛足球俱乐部 青岛海诺投资发展有限公司 中铁十七冶集团有限公司 青岛五叠纪智能科技有限公司

活动时间:8月26日—28日  
活动地点:湛山广场



关注  
懂车鹏哥